

家庭生活周報

中
華
民
國



【豪爽心情】◎何春蕤專欄

我有一個小情人

1996.4.7

中年女人的情慾人權

我想告訴你，我真的很謝謝你，謝謝你的演講。我今年五十三歲了。

是嗎？謝謝你的誇獎。說真的，我也覺得最近愈來愈年輕了，至少心裡覺得如此。這是有原因的。我丈夫死了好幾年，我一個人帶兩個孩子，日

子實在蠻苦的，有時候半夜醒來，想起過去的歲月，真的好難再過下去。

平常也沒有人可說，別人雖然好像同情你，但是背地裡還是會把你當霉星看。他們嘴裡不說，可是只要我多打扮一點，他們眼神中的責備就直直的刺進我心裡

。

兩個月前
我實在受不了
我們終於做了。

我知道不用理別人說什麼，他也是這麼說的，所以我才繼續和他走下去。可是我們之間漸漸有了身體的吸引，有時見了面，好想緊緊抱著他不放。是啊！我也知道這是自然的，但是他有他自己的太太，我有點顧忌會對不起她，所以一直沒有說閒話。

我會珍惜現在手中的快樂，直到它結束那一天。

紀還那麼享受愛情和性。

自己的情慾消沈？

幾年前我的生活就是那樣的，死死的，好怕上床，因為上了床就默默的等天亮。我本來也以為生命就是如此了，可是我遇見了他，那麼年輕，那麼愛我。跟他在一起，和跟我丈夫在一起是完全不一樣的，好活，好熱。

我明白，我也有權利追求歡樂，中年女人的生命既然還沒有死盡，我就還有希望。我會珍惜現在手中的快樂，直到它結束的那一天。如果他要離去，我也會讓他走，反正在我五十三歲的時候，我已經學會了主動創造愛情和生命。

誰知道呢？搞不好下一次我會有一個更年輕的情人。

我會珍惜現在手中的快樂，直到它結束的那一天。如果他要離去，我也會讓他走，反正在我五十三歲的時候，我已經學會了主動創造愛情和生命。

做那件事。他常常告訴我，沒有關係，做了不會怎麼樣不好，可是我一直推託。

兩個月前，我實在受不了，我們終於做了。

你大概想像不到，好久沒有那種感覺了。他對我好得不得了，我好感動！當時就哭了。

我知道他有太太，他們的感情也並不差，但是我和他也很好呀！我覺得我們蠻相愛的。我並不奢求什麼，以我的年紀和條件，我也不敢妄想什麼，只要能把握住一點什麼就可以了。

可是我還是會有罪惡感，總覺得不應該和他那麼相愛，不應該有身體的關係，不應該在這個年

你今天講中年女人的處境的時候，講到「中年女人的情慾人權」，我突然覺得豁然開朗。

對啊！為什麼我們女人到了這個年紀就應該呆呆的等死呢？我還活著，我還能戀愛，而且我還有個比我小那麼多的男人愛我，我想謝謝你，因為你的演講讓

愛情，我已經嘗到了身體活著的感覺，為什麼我要感到罪惡？為什麼要容許罪惡感腐蝕我現有的有限快樂？

難道我的生命，比起他太太的生命來，不值一文？難道爲了對不起她，我就必須對不起自己？

讓我覺得坦然自在。